
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 44 62.0% とても良かった 39 54.9%

岡山市 16 22.5% 良かった 14 19.7%

岡山県県南地域 9 12.7% あまり良くなかった 1 1.4%

岡山県県北地域 0 0.0% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 2 2.8% 無回答 17 23.9%

無回答 0 0.0% 計 71 100.0%

計 71 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ・

男 18 25.4%

女 16 22.5%

無回答 37 52.1%

計 71 100.0%
・

＜年代別＞ 回答数 構成比

20才未満 2 2.8%

20代 2 2.8%

30代 2 2.8% ・

40代 5 7.0%

50代 15 21.1%

60才以上 44 62.0% ・

無回答 1 1.4%

計 71 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 27 38.0%

公演会場HP催し物案内 9 12.7%

雑誌・情報誌 2 2.8% 倉敷市広報、ほっとくらしき

ポスター・チラシ 9 12.7% 観光待合所、倉敷市芸文館、児島交流センター、小学校配布

インターネット 4 5.6% 岡山県内落語

知人・クチコミ 6 8.5%

新聞 10 14.1% 山陽新聞

テレビ・ラジオ 0 0.0%

SNS（Twitter・Facebook等） 1 1.4%

その他 1 1.4% 会場で

無回答 2 2.8%

計 71 100.0%

倉敷でこんなに面白い落語が聞けるとはおどろきました。
ずっと続けてください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（男性・４０代）

やっぱり生の落語は迫力があってほんとにおもしろい。
「アルスくらしき寄席」は毎回女流はなし家が出演されて
それがまた楽しみです。前回の桂あやめさんもすごかったけど
今日の露の都さんもまことにおもしろかった。☺
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（６０才以上）

入場者数：114名
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アンケート集計結果（71枚） 

猛暑の毎日、笑顔も笑う事も忘れていました。
楽しく聞かせていただきました。スッキリです。
しっかり腹をかかえての大笑いです。
ありがとうございました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（女性・６０才以上）

初めて寄席をみましたが、とても楽しい時間でした。
”笑う”っていいですね。元気をいっぱいもらえました。
ありがとうございます。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（５０代）


